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   ỦY BAN NHÂN DÂN               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

PHƯỜNG THỐNG NHẤT    
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        Số:  461/BC-UBND
           Phường Thống Nhất, ngày 26 tháng 10 năm 2022
BÁO CÁO
Tình hình thực hiện kế hoạch đầu tư công năm 2022 và dự kiến kế hoạch đầu tư công năm 2023 trên địa bàn phường Thống Nhất   

Kính gửi: HĐND phường Thống Nhất khóa XIII,

kỳ họp chuyên đề (lần thứ 1)
UBND phường Thống Nhất báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch đầu tư công năm 2022 và dự kiến Kế hoạch đầu tư công năm 2023 như sau:

1. Tình hình thực hiện kế hoạch đầu tư công năm 2022

Năm 2022 tổng kế hoạch vốn đầu tư công ngân sách phường dự kiến là 523,51 triệu đồng, để triển khai thực hiện đầu tư 2 công trình:

- Công trình: Sửa chữa tuyến đường Nông Quốc Chấn (đoạn từ nhà ông A Rich cho đến đường Đào Duy Từ) phường Thống Nhất với tổng nguồn vốn đầu tư 1.140.244.000đ trong đó vốn đầu tư ngân sách phường 140.244.000đ. Hiện công trình đã thi công xong và đã phê duyệt quyết toán công trình hoàn thành.
- Công trình: Cải tạo sửa chữa trụ sở làm việc Đảng uỷ, HĐND-UBND, UBMTTQVN phường Thống Nhất
, hạng mục: sửa chữa nhà vệ sinh khối đoàn thể với tổng mức vốn đầu tư 108.424.000đ, hiện công trình đang thi công.

2. Dự kiến kế hoạch đầu tư công năm 2023
2.1. Nguyên tắc

Việc lập kế hoạch đầu tư vốn ngân sách nhà nước năm 2023 phải phù hợp với quy định của Luật Đầu tư công, Luật Ngân sách nhà nước, Nghị quyết số 973/2020/UBTVQH14 ngày 08/07/2020 của UBTVQH quy định về các nguyên tắc, tiêu chí và định mức phân bổ vốn đầu tư nguồn ngân sách nhà nước giai đoạn 2021-2025, Nghị quyết số 63/2020/NQ-HĐND ngày 08/12/2020 của HĐND tỉnh ban hành nguyên tắc, tiêu chí định mức phân bổ vốn đầu tư công nguồn ngân sách nhà nước giai đoạn 2021-2025 tỉnh Kon Tum.

Dự kiến kế hoạch đầu tư vốn ngân sách nhà nước năm 2023 chi tiết theo từng dự án không vượt quá số vốn dự kiến kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 trừ đi số vốn đã được giao trong kế hoạch năm 2021 và năm 2022.
Danh mục dự án dự kiến bố trí vốn ngân sách nhà nước năm 2023 phải thuộc danh mục kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 đã được phê duyệt.

Mức vốn bố trí cho dự án không vượt quá tổng mức đầu tư dự án trừ đi luỹ kế bố trí vốn đến hết năm 2022; phù hợp với khả năng thực hiện và giải ngân trong năm 2023.

Không bố trí kế hoạch vốn đầu tư ngân sách nhà nước năm 2023 cho các dự án không thuộc nhiệm vụ chi đầu tư nguồn ngân sách nhà nước.
2.2. Mục tiêu

Từng bước đầu tư nâng cấp hoàn thiện hệ thống kết cấu hạ tầng kinh tế - chính trị - văn hoá - xã hội, góp phần thực hiện các mục tiêu, định hướng theo các Nghị quyết, Chương trình, Kế hoạch phát triển kinh tế xã hội 5 năm của thành phố và của phường.
Đảm bảo cho việc huy động và cân đối bố trí các nguồn vốn đầu tư công, đồng thời là cơ sở để các cấp các ngành chỉ đạo triển khai thực hiện và quản lý sử dụng có hiệu quả các nguồn vốn đầu tư công.

Đảm bảo việc phân bổ kế hoạch vốn đầu tư phát triển được công khai, minh bạch, tiết kiệm, hiệu quả.
2.3. Dự kiến kế hoạch và phương án phân bổ nguồn vốn đầu tư công năm 2023: 
- Kế hoạch vốn đầu tư công năm 2023 theo nghị quyết số 32/NQ-HĐND ngày 28/6/2022 của HĐND phường Thống Nhất về việc phê duyệt điều chỉnh kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn phường Thống Nhất là 300.000.000 đồng.
- Nguồn vốn đầu tư: Nguồn thu sử dụng đất phân cấp ngân sách phường.

- Công trình dự kiến đầu tư: Cải tạo, sửa chữa Trụ sở làm việc Đảng ủy, HĐND-UBND, UBMTTQVN phường Thống Nhất; Hạng mục: Sơn sửa lại bên trong và bên ngoài hội trường;

 Tổng mức đầu tư: 300 triệu đồng;

 Quy mô: Cạo bỏ lớp sơn cũ, bả matít, sơn lại bên trong, bên ngoài hội trường, sơn sửa hệ thống cửa, sửa bục sân khấu.

Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch đầu tư công năm 2022 và dự kiến kế hoạch đầu tư công năm 2023 của UBND phường Thống Nhất./.

Nơi nhận:                                                     TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Như trên;                                                                                         CHỦ TỊCH
- TT. Đảng ủy phường (B/c);

- TT. HĐND phường (B/c);
- CT,PCT.UBND phường (B/c);
- Đại biểu HĐND phường;
- Lưu VT,UBND.
           
                                                                                    Phạm Văn Dũng

� Kế hoạch đầu tư dự kiến hạng mục sửa chữa nhà làm việc và nhà vệ sinh khối đoàn thể, tuy nhiên qua khảo sát, đánh giá hiện trạng Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN đã thống nhất phương án giữ nguyên hiện trạng nhà làm việc, tạm thời tiếp tục sử dụng đến khi có nguồn đầu tư xây dựng mới. 
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