2

	HĐND PHƯỜNG THỐNG NHẤT

BAN KINH TẾ - XÃ HỘI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /BC-KTXH
	Phường Thống Nhất, ngày     tháng 11 năm 2022


BÁO CÁO THẨM TRA
Tờ trình, dự thảo Nghị quyết xin bổ sung dự toán ngân sách phường, 

điều chỉnh dự toán chi ngân sách phường năm 2022

Kính gửi: Kỳ họp chuyên đề lần thứ nhất, Hội đồng nhân dân phường Thống Nhất Khóa XIII, nhiệm kỳ 2021-2026.

Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2019; Luật hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân năm 2015;

Thực hiện sự phân công của Thường trực Hội đồng nhân dân phường về việc thẩm tra Tờ trình, Dự thảo Nghị quyết của Ủy ban nhân dân phường trình kỳ họp chuyên đề Hội đồng nhân dân phường Thống Nhất
, trên cơ sở Tờ trình số: 95     /TTr-UBND ngày 02/11/2022 của Ủy ban nhân dân phường về việc xin điều chỉnh dự toán chi ngân sách phường năm 2022; Tờ trình số: 96/TTr-UBND ngày      02/11/2022 của Ủy ban nhân dân phường về việc xin bổ sung dự toán ngân sách phường năm 2022 và các dự thảo nghị quyết kèm theo. Ban Kinh tế - Xã hội đã tổ chức thẩm tra về nội dung trên, tham gia cuộc họp thẩm tra có đại diện Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt nam phường, Ban Pháp chế, Trưởng các đoàn thể chính trị - xã hội phường và các thành viên Ban Kinh tế - Xã hội, xin báo cáo Kỳ họp chuyên đề, Hội đồng nhân dân phường một số nội dung sau:
I. Về tờ trình, dự thảo Nghị quyết điều chỉnh dự toán chi ngân sách phường năm 2022
1. Cơ sở pháp lý
Căn cứ điểm c khoản 3 Điều 52
 Luật Ngân sách nhà nước năm 2015; Nghị định số 163/2016/NĐ-CP, ngày 21 tháng 12 năm 2016 của Chính Phủ về quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Ngân sách Nhà nước. Việc Ủy ban nhân dân phường trình Hội đồng nhân dân phường xem xét điều chỉnh dự toán chi ngân sách phường năm 2022 là phù hợp với quy định hiện hành và điều kiện thực tế của địa phương.
2. Nội dung dự thảo Nghị quyết
a) Điều chỉnh tăng chi công tác Đảng (41 triệu), Phụ nữ (03 triệu), sự nghiệp Văn hóa thông tin, thể dục thể thao (20 triệu), hoạt động quốc phòng (55,6 triệu), tổng: 119.600.000đ. 

b) Điều chỉnh giảm công tác Hội đồng nhân dân (14 triệu), Ủy ban nhân dân (5 triệu), sự nghiệp Kinh tế (54 triệu), đảm bảo Xã hội (27 triệu), An ninh (13,6 triệu), hoạt động Ban Thanh tra nhân dân, Đầu tư giám sát cộng đồng và tổ hòa giải cơ sở (6 triệu): 119.600.000đ.
3. Ý kiến của Ban Kinh tế - Xã hội
Trên cơ sở các quy định của pháp luật có liên quan và ý kiến thảo luận của các đại biểu tại phiên họp thẩm tra, Ban Kinh tế - Ngân sách nhận thấy việc Ủy ban nhân dân phường trình Hội đồng nhân dân phường điều chỉnh dự toán chi ngân sách phường năm 2022 là phù hợp với tình hình thực tế của địa phương.
II. Về tờ trình, dự thảo Nghị quyết bổ sung dự toán ngân sách phường năm 2022

1. Cơ sở pháp lý
Căn cứ Luật Ngân sách nhà nước năm 2015; Nghị định số 163/2016/NĐ-CP, ngày 21 tháng 12 năm 2016 của Chính Phủ về quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Ngân sách Nhà nước. Việc Ủy ban nhân dân phường trình Hội đồng nhân dân phường xem xét điều chỉnh, bổ sung dự toán ngân sách phường năm 2022 là phù hợp với quy định hiện hành và điều kiện thực tế của địa phương.
2. Nội dung dự thảo Nghị quyết
- Chi bổ sung có mục tiêu cho UBND các xã, phường thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia tại Phụ lục II, III, IV, V với số tiền 10.700.000 đồng
;
- Chi bổ sung có mục tiêu cho UBND các xã, phường để hỗ trợ chi thường xuyên hằng tháng cho chức danh Đội trưởng, Đội phó đội dân phòng trên địa bàn thành phố năm 2022 theo Nghị quyết số 31/2022/NQ-HĐND, ngày 12/7/2022 của Hội đồng nhân dân tỉnh với số tiền 50.960.000 đồng
;
- Chi bổ sung có mục tiêu cho UBND các xã, phường để chuẩn bị và tham gia diễn tập chiến đấu kết hợp phòng thủ dân sự xã, phường năm 2022 với số tiền 45.000.000 đồng
;
Nguồn kinh phí: Bổ sung có mục tiêu từ ngân sách cấp trên với tổng số tiền là 106.660.000 đồng.
3. Ý kiến của Ban Kinh tế - Xã hội
Ban Kinh tế - Xã hội cơ bản nhất trí với tờ trình và dự thảo Nghị quyết kèm theo.
Trên đây là báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội, kính trình Kỳ họp chuyên đề lần thứ nhất, Hội đồng nhân dân phường Khóa XIII xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Thường trực HĐND phường;

- UBND phường;

- Đại biểu HĐND phường;
- Lưu: VT, HĐND.
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� Công văn số 19/TTHĐND-TH, ngày 02/11/2022 của Thường trực Hội đồng nhân dân phường Thống Nhất.


� “Khi cần điều chỉnh dự toán ngân sách của một số đơn vị dự toán hoặc địa phương cấp dưới”. 


� Quyết định số 2647/QĐ-UBND, ngày 15/07/2022 của UBND thành phố Kon Tum.


� Quyết định số 3159/QĐ-UBND, ngày 24/08/2022 của UBND thành phố Kon Tum.


� Quyết định số 3347/QĐ-UBND, ngày 09/9/2022 của UBND thành phố Kon Tum.
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